



## **В городе Петрозаводске сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия приняли участие в поздравлении ветеранов с Днем Победы**



Накануне Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия приняли участие в поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны Чаркина Алексея Дмитриевича и Александрова Георгия Гавриловича.

Небольшой концерт с участием военного оркестра проходил во дворе дома. Звучали песни военных лет. Строевым шагом прошли юнармейцы, и под троекратное «Ура!» поздравили ветеранов с праздником, а затем, все спели для ветеранов песню «День Победы».

Сотрудники следственного управления вместе с детьми выразили слова признательности и уважения ветеранам, поздравили с Днем Победы, вручили подарки и поблагодарили за службу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

на благо Родины и самоотверженный труд на протяжении долгих лет после войны.

Фото: "Республика"/Сергей Юдин

## Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1682619>